



金鸡百花 邀您投票

今日推荐《哪吒之魔童降世》《烈火英雄》

《哪吒之魔童降世》:逆天改命的热血传奇

国产首部IMAX动画电影《哪吒之魔童降世》由饺子执导兼编剧,于2019年7月26日在中国内地上映。犹如一声平地惊雷,影片上映之后迅速以“黑马”之姿引起了“全民观影”热潮,数次打破动画电影天花板,创下了动画电影最快破亿纪录、动画电影单日票房纪录等多项纪录,最终以50.13亿的票房成为中国影史动画电影票房冠军、中国电影总票房榜第二名。

《哪吒之魔童降世》对我们耳熟能详的古典神话进行了颠覆性的改编,剧本在两年时间里打磨了66遍之多,有笑有泪的超燃故事让人热血沸腾——天地灵气孕育出

一颗能量巨大的混元珠,元始天尊将混元珠提炼成灵珠和魔丸,灵珠投胎为人,助武王伐纣时可堪大用;而魔丸则会诞出魔王,为祸人间,3年后将会被天雷摧毁。太乙真人受命将灵珠托生于哪吒身上,然而阴差阳错,灵珠和魔丸竟然被掉包,本应是灵珠英雄的哪吒却成了混世大魔王,面对众人的误解和即将来临的天雷,有一颗英雄心的哪吒选择“逆天改命”,上演了一段“我命由我不由天”的传奇……

片中人物形象也颠覆了人们的传统印象,无论是黑眼圈、大板牙、塌鼻子的“坏小子”哪吒,还是说着四川普通话、骑着一头猪的太乙真人以及俊朗儒雅的龙

王三太子敖丙,或是耐心有爱的李靖夫妇,都与传统的形象大相径庭。其中,李靖夫妇这对模范父母,还勾起了观众对现代教育的探讨,面对哪吒遭到嫌弃、不被理解、身处孤独,他们的教育方法为家长带来深刻的现实启示,这也是影片体现出的当代的价值关切。

除了感人的故事内核和饱满的人物形象,媲美好莱坞一流动画的精良特效也令人十分惊喜。据了解,20多家特效工作室的1600多位制作人员参与制作,最初全片有5000多个镜头,是普通动画电影的3倍,成片中1318个特效镜头,占到全片的80%,为观众带来震撼的视听效果。

《烈火英雄》:舍生忘死的人间大义

《烈火英雄》是“庆祝中华人民共和国成立70周年”的献礼影片,于2019年8月1日在全国上映,该片入选了2019年9月教育部办公厅和中共中央宣传部办公厅联合发布的“第39批向全国中小学生推荐优秀影片片目”。

作为国内少有的消防题材影片,《烈火英雄》由陈国辉执导,黄晓明、杜江、谭卓领衔主演。该片根据鲍尔吉·原野的长篇报

告文学作品《最深的水是泪水》改编,故事以“大连7·16油爆火灾”为原型,讲述了沿海油罐区发生火灾,消防队伍上下级团结一致,誓死抵抗,以生命维护国家及人民财产安全的故事。

影片通过高水准的特效真实还原了大型抗火救灾现场,输油管线爆炸、流淌火蔓延、滔天火浪等场景给观众带来极具冲击力的视觉体验,带领观众走进了消防员的

工作、生活。还在潜移默化中让观众反思日常行为、强化消防意识。

为了塑造出人物的真实感,黄晓明、杜江、欧豪等演员都参加了为期100多天的训练,尤其是男一号黄晓明,还进入了消防队,进行了长达一个多月的专业技巧和知识的学习。而杜江、欧豪等人也在影片中褪下了明星的光环,不怕苦累,塑造出了一个非常真实的消防员形象。

甜蜜来袭 “七夕档”爱情电影主打

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)下一周即将迎来“中国情人节”——七夕节,也将会有大片进入院线,为本次暑期档的结尾再添加瓦。昨日,记者从奥斯卡影院线获悉,影院将推出《小妇人》《荞麦疯长》《我在时间尽头等你》《梅艳芳菲》《我的男友是辅警》等多部新片,目前网络预售通道已经开启,将迎来观影小高潮。

《小妇人》 群星闪耀告白佳作

由美国哥伦比亚影片公司出品的七夕告白佳作《小妇人》发布“甜茶求婚”片段,“甜茶”再现教科书式告白,撩动无数粉丝的“少女心”。片中“甜茶”蒂莫西·柴勒梅德饰演了青春洋溢又极具古典气质的劳里,一颦一笑都有不输马奇家四姐妹的惊艳。在面对西尔莎·罗南饰演的乔时,“甜茶”也完美诠释出了少年的心动和美好,这段清纯的情感经由二人演绎,唯美的画面清新隽永,浪漫气息直逼银幕。《小妇人》由“甜茶”蒂莫西·柴勒梅德、金球奖影后西尔莎·罗南自《伯德小姐》二度撒糖合作,领衔神仙阵容,堪称七夕节最群星闪耀告白佳作。

电影《小妇人》改编自美国作家路易

莎·梅·奥尔科特的经典同名长篇小说,讲述马奇家四姐妹的亲情、爱情和成长故事。其中,劳里与乔从相遇到成长的青春真挚纯净的情感纠葛,无论在原著小说还是电影中都是一大看点。

电影《小妇人》从不同角度将爱与被爱展现得淋漓尽致,全明星制作阵容斩获今年奥斯卡最佳影片、最佳女主角在内6项大奖提名。这个七夕,带上你的Ta沉浸在《小妇人》这场爱情盛宴里吧!

《我在时间尽头等你》 见证时空交错的浪漫爱情

目前,国内的纯爱情类电影收视效果反响平平,主要是剧情没有大的创新,而《我在时间尽头等你》这部电影更是一部穿越爱情的电影。

影片讲述了男主人公林格意外获得了穿越能力,为了弥补自己过去的错误,兑现对邱倩的承诺,他穿越回去,但总是事与愿违,爱情无法圆满,就在自己想要放弃的时候,自己的青梅竹马邱倩发现了他的秘密,两人最终有情人终成眷属。

“在你不知道的时间里,爱你很久”。有种爱,被爱者无从得知,爱人者只求尽心尽力去付出,望着爱人幸福便足够。林格

以被深爱的人遗忘为代价,用生命诠释对爱情的付出和坚守,还原了爱情最纯粹、深刻的样子,不禁让人心生向往,期待七夕节和最爱的人一起去看这部电影。

《荞麦疯长》 为爱赴一场疯狂之约

七夕档的另外一部新片是《荞麦疯长》,这部由马思纯、钟楚曦、黄景瑜主演的爱情故事发生在20世纪90年代,讲述的是三位离开家乡到大城市打拼的年轻人故事。

马思纯饰演的云荞,觉得应该把短暂的人生活得像电影一样才够精彩,于是她离开家乡,来到向往已久的大城市。钟楚曦饰演的李麦,把舞蹈视作生命,为了给自己一个最广阔的舞台,在现实和尊严之间苦苦挣扎。黄景瑜饰演的吴风,背负着沉重的过往,向往的仅仅是默默守护心爱的姑娘,能和好兄弟在大城市中闯荡一番,过上普通人的生活。他们迷茫,却从未放弃年轻的“张狂”。现实中的大城市不似梦想中那般全然美好,充斥着太多心酸、无奈,甚至残酷,但梦想,它就在那里,不远不近地召唤。

《荞麦疯长》原打算2月14日上映,由于疫情影响,一直到现在才选择七夕定档。

